











Politika upravljanja kvalitetom i zaštitom okoliša

Implementacija sustava upravljanja kvalitetom i zaštitom okoliša sukladno međunarodnim normama ISO 9001:2015 i ISO 14001:2015 obvezuje tvrtku **PIREKO d.o.o.** na stalno poboljšavanje kvalitete i kontinuirano smanjenje negativnog utjecaja na okoliš tijekom oblikovanja i razvoja novih proizvoda, proizvodnje, ugradnje, rekonstrukcije i modernizacije, te servisiranja posuda pod tlakom i strojarskih konstrukcija. U tom pogledu u poduzeću se u svim procesima poštuju sljedeći principi:

	<p>PARTNERSKI PRISTUP</p> <p>Aktivna briga, obuhvatna ponuda i kompetentna podrška kod projektiranja, izrade i prodaje naših proizvoda moraju stvarati povjerenje kod kupaca s kojima uspostavljamo partnerske odnose. Njihovo zadovoljstvo se stalno prati s tendencijom poboljšavanja.</p>		<p>EKOLOŠKA SVIJEST</p> <p>Prepoznavanje značajnih aspekata okoliša i njihovog utjecaja na okoliš i poduzimanje mjera zaštite, stalna je briga svih zaposlenika u poduzeću kao i nastojanje na sprečavanju onečišćenja u okolišu. Poduzeće poduzima stalne mjere usklađivanja s zakonima i propisima u okolišu.</p>
	<p>POŠTIVANJE ROKOVA I TERMINA</p> <p>Poštivanje ugovorenih rokova i termina isporuke jamči našim kupcima urednu isporuku i doprinosi stvaranju povjerenja i stvaranju lojalnih kupaca.</p>		<p>MOTIVIRANI DJELATNICI</p> <p>Velika samoodgovornost i stalno usavršavanje vodi do profesionalnog i osobnog razvoja naših djelatnika. Smatramo da je motiviran radnik spreman na bolju kvalitetu i odnos prema okolišu.</p>
	<p>KVALITETNI PROIZVODI</p> <p>Zahtijevana, očekivana i potrebna kvaliteta proizvoda i zadovoljstvo kupca je moto i obveza svih naših radnika i procesa tijekom proizvodnje posuda pod tlakom i strojarskih konstrukcija.</p>		<p>SVIJEST O TROŠKOVIMA</p> <p>Razumna politika cijena i visoka ekonomičnost doprinosi stabilnim troškovima i osiguranju naših radnih mjesta. Snižavanje troškova je obveza svih radnika.</p>
	<p>IZBOR POUZDANIH DOBAVLJAČA</p> <p>Kvalitetne materijale i proizvode te usluge od naših dobavljača i kooperanata ostvarujemo pravilnim izborom i ocjenom dobavljača s kojima razvijamo partnerski odnos.</p>		<p>ODNOS PREMA JAVNOSTI</p> <p>Konstruktivan rad i suradnja s vanjskim zainteresiranim stranama te razvijanje imidža obilježavaju dobre odnose s lokalnom zajednicom i šire. Poduzeće je donijelo odluku da će javno komunicirati o svojim aspektima okoliša.</p>
	<p>STVRALAŠTVO I KOMPETENCIJE</p> <p>Pracenjem i primjenom suvremenih i produktivnijih te ekološki prihvatljivih tehnologija dolazimo do bolje kvalitete, boljih inovativnih rješenja, kao i povećanja ukupne produktivnosti i ekonomičnosti našeg poduzeća.</p>		<p>STALNO POBOLJŠAVANJE</p> <p>Stalno poboljšavanje kvalitete proizvoda i usluga kao i svih elemenata poslovanja te sustava zaštite okoliša u smislu smanjenja emisija u zrak, vodu i tlo je obveza svih radnika i procesa u poduzeću. Doprinos stalnom poboljšanju je sustavni pristup u postupcima upravljanja rizicima na svim razinama.</p>